



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2020. JANUÁR 22., SZERDA
XXII. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

Krónika

NINCS OK PÁNIKRA AZ IMPORTTERMÉK FORGALOMBA KERÜLÉSE MIATT

Nem fertőzött az Erdélybe szállított magyar pulykahús



Nincs veszély. Ellenőrzött szállítmány volt az ország 26 megyéjébe behozott magyarországi pulykahús

Nincs ok pánikra szakemberek szerint annak nyomán, hogy a madárinfluenza vírusával fertőzött magyarországi gócpont körül kialakított védőkörzetből származó pulykahús és húskészítmény jutott forgalomba Romániában. A hazai állategészségügyi és élelmiszer-biztonsági hatóság közölte, tizenhét tonna pulykahús és ebből készült termék került a kereskedelembé Románia 26 megyéjében. A hatóságok szerint a termékek nem ártalmasak az egészségre. Kincses Sándor, a Maros megyei állategészségügyi igazgatóság vezetője érdeklődésünkre leszögezte: aggodalomra nincs ok, mivel nem a madárinfluenzával fertőzött magyarországi gócpontból, hanem a környező, a karantén miatt érintett farmokról származik a pulykahús; a madárinfluenza pedig nem terjed az emberre. » 2.

» A madárinfluenza H5N8 altípusa nem terjed az emberre, így nem jelent veszélyt a lakosságra.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Nagyot álmodik az Orban-kormány

Erdélyi vasútfejlesztések, autópálya- és körgyűrűépítések is szerepelnek a román kormány beruházási prioritásai között. Az infrastrukturális beruházások mellett céljuk a költségvetési hiány kordában tartása. Mint a pénzügyminisztérium által a Krónika kérdéseire adott válaszokból kiderül, az adóbegyűjtés hatékonyabbá tételét is zászlójukra tűzték. » 7.

Börtönben marad Liviu Dragnea

Nem esett meg a bírák szíve Liviu Dragneán: a legfelsőbb bíróság tegnap úgy döntött, elutasítja a Szociáldemokrata Párt (PSD) hivatali visszaélésre való felbujtás miatt tavaly május végén három és fél év szabadságvesztésre ítélt volt elnökének rendkívüli felülvizsgálati kérelmét. Dragneának így továbbra is börtönben kell maradnia. » 5.

Előválasztáson indul Ráduly Róbert

Továbbra is Csíkszereda polgármestere lenne Ráduly Róbert Kálmán, ezért indul az RMDSZ által szervezett előválasztáson – jelentette be a városvezető. Azt is elmondta, más párt jelöltjeként nem indulna, és a parlamentbe sem térne vissza. » 4.

Emberről emberre terjed a koronavírus

Románia lakosságát egyelőre nem fenyegeti közvetlen veszély a Kínában megjelent új koronavírus tekintetében, amely emberről emberre terjed – állapította meg lapunknak Sánta Ferenc virológus. Ugyanakkor tegnap bejelentették, hogy hamarosan az országban is elérhető lesz a tüdőgyulladás-járványt okozó vírus jelenlétét kimutató gyors-teszt. » 12.



Potápi: nemzeti érdek a magyar-magyar együttműködés » 3.



Sör és bevándorlók Münchenben, ahol egyre több a muzulmán kisgyerek » 8.



Fontos lenne egy erdélyi irodalmi múzeum létrehozása » 9.